

12:30 实习生 彭茜 快报记者 孙玉春为你报道

超牛卖家网上兜售真直升机

起价60万,卖家称是从国外代购,可“上天”难度不小



网店页面上贴的飞机照片

“淘宝上居然有卖直升机的,太牛了!”最近有人在微博上谈论此事。记者发现,在淘宝上的确有一家商铺在出售一款直升机,是单座的,要价60万。不少网友在论坛上评论此事,但大部分只是表示惊讶,认为太过“前卫”,目前这款直升机在淘宝上的销售记录是零。

“2010最新私人使用直升真飞机。”这是淘宝上这家店铺标注的商品名,从推出时间看,有两个月左右了,但是销售记录仍然为零,倒是店主自己的介绍很吸人眼球,“真飞机,非玩具飞机,价格具体咨询客服,60万~160万,最新富豪成人玩具,现在国家不限了,车库、房顶、楼顶就可以停随便开。”

“有没有卖弹弓的,我希望能把它打下来。”“我所担心的是,

买了那个飞机人身保险不保险啊。”……在淘宝论坛上,此事引发热议,由于卖飞机店主在页面上还贴了一段视频,里面这种单座直升机摇摇晃晃起飞的镜头,让网友觉得这种飞机挺简陋的,怀疑它不值六七十万。

当然更多的则是来自于对店铺出售飞机真实性的质疑,“飞机能够随便卖吗?”“店主是不是赚人气啊?”“钱多的,买了放在家里还是不错,真要飞,程序可是很麻烦的。”有些人干脆揶揄,“以后大家都不要学开车,学开飞机算了,开飞机不堵车。”

到底此事是真是假?昨天记者联系了这家店铺的店主,他表示,这是真的,直升机是从国外“代购”而来,所以费用比较高,估计六七十万,如果加上考飞行驾照,

就要90万左右。记者询问如何通过海关,如何办理相关手续,他没有答复,只是称这种是超微型飞机,所以国家不管,在哪里都可以飞的。记者又咨询淘宝网,客服人员称,这种店铺不属于网上商城,而是个体店铺,所以要靠客户自己和商家沟通了解详细情况,淘宝会在销售发生后出现投诉时介入处理。

禄口机场的一位工作人员表示,要说私人飞机,南京目前好像还没有,他所了解的只是一些企业有公务直升机,也曾经在禄口机场停过。随后记者致电民航江苏安全监督管理局办公室,一位工作人员称,购买私人飞机的话,牵涉到人员资质、飞机登记等等,另外真正飞行起来还要一系列登记手续和空管程序,并不是买到飞机就可以飞上天的。



06:00 记者 常毅播报 商务楼失火,烟花惹祸?

昨天凌晨2点半左右,龙蟠中路418号一栋商务楼七楼突发火灾。大火由物业保安巡逻时发现,消防员最后将火扑灭,但大火已将100多平米的办公室烧毁。值班员和附近居民都怀疑,是元宵夜楼下放烟花引发大火。而去年元宵夜,此处的顶楼平台就因为燃放烟花引发过一场小火灾。目前秦淮警方正在调查起火原因。(钱先生线索费50元)

16:30 记者 马薇薇播报 过了十五还有人卖烟花

正月十五过后,烟花爆竹就全面禁放,也禁止销售。不过,昨天有读者向快报反映,部分商店仍在出售烟花爆竹,产品质量也令人担忧。位于白下区的三条巷小学对面,有两家销售烟酒杂货的小店,柜台一角堆放着春雷炮、喜庆礼炮等烟花,几根“冲天炮”放在盒子里,做工十分粗糙,包装上的字都有些模糊。这些产品也没有南京日杂公司的标记。而在隔壁一家百货店里,也放置着很多种烟花爆竹。记者报警,五老村派出所民警随即前往处理。昨天下午,记者再次来到这两家小店时,发现烟花爆竹已不见踪影。快报在此提醒,如果市民发现还有店铺在销售烟花爆竹,可报警举报。(程先生线索费50元)

18:30 实习生 李铮 记者 赵守诚播报 借来轿车半路烧成空壳

昨天下午5时许,宁马高速公路江宁段有一辆本田雅阁轿车发生自燃,烧成空壳,一车的咸肉鸡鸭等物都烧光了,但幸好没有人员伤亡。小高在浙江绍兴打工,春节前,听说小高要带女朋友回家过年,老板爽快地将本田雅阁轿车借给他。正月十五那天,老板催小高回厂上班,“顺便把两名工人也一起带回来。”那两人都是池州老乡。谁知半路上车头冒烟,一时又找不到灭火器,小高等4人眼睁睁地看着车子烧起来。等消防队员赶到,轿车已烧成了空壳。(李先生线索费50元)

17:00 记者 常毅 陶维洲播报 15岁男生元宵夜坠亡

元宵夜,一名初三男生没有回家,而是自己终结了生命。昨天凌晨二点左右,白下公安分局接到富丽山庄小区保安报警称,小区2幢楼下草坪上发现躺着一个穿校服、背书包的少年。民警和120救护车随后赶到。在现场,记者看到这名少年躺在2幢西侧,紧挨着墙角。120医生检查发现,少年有十五六岁,身体已经僵硬,死亡时间至少在三个小时以上。保安和居民表示,以前没有见过这个孩子,也不见有大人来找,他家可能不在小区里。民警从少年的校服、书包和随身物品判断,他是一名初三学生。2幢是一幢十几层高的居民楼,但死者上方没有窗户、阳台,少年可能是从楼顶坠落的。经警方调查,少年出生于1996年,是附近学校的学生。从少年的随身物品中,民警也发现了遗书,但写得比较含糊,没有详细说为什么自杀。对此,死者的老师和同学都反映,事前并未发现其有任何异常。目前,此事正在调查中。(武先生线索费60元)

09:00 特约记者 杨维斌 快报记者 陶维洲为你报道 那个扒手又来了 被商场保安拿下 7小时偷到14部手机

从郑州坐了一夜火车专程到南京偷东西,前天这个扒手窃得14部手机和6000元现金,就在他准备离开南京时,被玄武警方布控的商场保安抓获。据了解,近一个月前,这个扒手就曾来到该商场行窃,商场保安正是通过上次的监控录像将其锁定。

前天下午,新街口某商场和往日一样人来人往好不热闹。这时,有个穿着黑色羽绒服、背个咖啡色包的男子进入了商场保安的视线。“他好像进出商场好几次了。”于是,保安便盯上了他。只见该男子佯装出来逛街,眼睛总是盯着正在购物和行走的市民。

一个女孩边打电话边向商场门口走去,该男子立即跟了上去。女孩打完电话后就将手机随手揣在上衣口袋里,手机挂绳垂在口袋外面。过了不到一分钟,该男子又从门外回到了商场内。“可能是扒手。”商场门口的保安意识到这一点后,迅速将情况传达给了其他几个保安,保安都开始注意这个可疑男子,发现他每次都会紧随一逛街市民走出商场,然后再迅速返回。

到了晚上7点多,该男子乘坐下到负一层的电梯,准备进入地铁通道。“小偷可能要跑。”几名保安立即上前,将该男子摁倒在地,并通知了新街口派出所。民警赶到后,对该男子进行了搜查,发现他身上有15部手机,还有一个钱包,里面有大量现金,还有一张晚上9点多从南京到郑州的火车票。面对警察,该男子低头承认了自己扒窃的犯罪事实。

经审查,该男子姓和,今年30岁,山东人。他是前一天晚上从郑州坐火车来到南京,专程来偷东西的。前天,他在短短7个多小时,共偷得14部手机和6000多元现金。被商场保安抓获时,他正准备乘地铁去火车站潜逃回郑州。目前,和某已被玄武警方刑事拘留。

据警方介绍,让商场保安参与防范、抓捕犯罪嫌疑人中来的防控形式,是在警方的多次呼吁下形成的,实践证明效果很好。民警正在做工作,要将这种防范体系在周边的几个商场中一起开展起来。

18:00 快报记者 朱俊俊为你报道

前天,谁在湖西街目击了车祸

肇事司机,请你站出来!2月17日下午1点,在湖西街和应天大街路口,发生了一起车祸,司机得知被撞的人腿骨断裂之后,竟然驾车逃逸。伤者网上发帖寻求目击者,而警方也希望通过快报,能够征集到有效线索。

昨天,一市民网上发帖求助,“2月17日下午1点左右,在湖西街与纬七路交会处,一辆桑塔纳轿车撞上了一骑自行车人,司机(三十来岁,男)下车扶了下车人,得知其腿被撞断后,立马将伤者扔在路上,开车跑了。现伤者在医院抢救,伤者家人希望目击证人提供相关线索,

家人表示真诚感谢并酬谢。”

“太突然了,车撞上我的时候,我都不知道这辆车是从哪里冒出来的。”事故中的伤者汪先生目前正在江苏省中医院接受治疗,根据医生的诊断,他的左腿小腿骨断裂,医疗费对于他来说,是一笔不小的数字。

汪先生今年40多岁,没有工作。2月17日中午,他骑车在路口左转时,一辆车突然冲了过来,把他撞倒在地。汪先生倒地后,左小腿处感觉一阵撕裂般的疼痛。司机下车后,赶紧过来扶汪先生,“老师傅怎么样,快点起来。”汪先生皱着眉头说:“我起

不来,腿可能断了。”

这名司机一听,转身开了车就走。汪先生只好打电话给亲友,又打电话报警,最后120把他送到了医院。警方通过快报,征集目击者,如果有线索的,请拨打陈警官电话:18913867633。

»相关线索

肇事车和司机主要特征(据汪先生口述):黑色桑塔纳,南京牌照,号牌第一个数字为6,第二个数字为4;司机35岁左右,男性,南京口音,身高175厘米左右,中等身材,看上去文质彬彬。



童心未泯

一位老人在市民广场上用起皮鞭打陀螺。打陀螺原来是孩子们的游戏,如今越来越多的老人们喜欢上这种童趣,而打陀螺时注重有手、眼、身、法、步的协调,既能玩出健康,也能享受到斗陀螺时那种快乐!

快报记者 路军 摄

15:00 快报记者 马薇薇为你报道

等红灯时,司机“一觉不醒”

昨天中午12点左右,宁溧路与大明路交界口左拐弯的绿灯亮起,前面几辆车很快通过,但中间一辆橙色的轿车迟迟不动。眼见着绿灯又变红灯,后面的车主急着按喇叭催促。到底出了什么事,车为何迟迟不走呢?

司机小王下车欲问车主何故不开车,走近发现开车人是一名老汉,只见他靠着椅背,头歪向一边,双目紧闭,脸色惨白。小王起初以为他睡着了,不想唤了

好几声仍不应答。“是不是出事了?”小王担心老人是突发疾病昏倒,赶忙拨打报警电话。很快,秦淮区特巡警、110民警与120急救车赶到现场。为保护病人的安全,并疏导路面交通,两辆警车分别停在施救现场的后方和侧面,形成一个包围圈。民警指挥左拐弯的车辆绕道行驶,该路段并未出现拥堵情况。

老汉的情况不容乐观,被抬出车时,他小便失禁,心跳停止。

急救人员对他采取心脏复苏等一系列措施,过了十多分钟,心电图仍是一条直线。120没有放弃,又将老汉送到南京市第一医院抢救,可惜最终抢救无效死亡。据了解,老汉今年58岁,是南京人。一名医生分析,他可能是突发心脑血管疾病,并提醒患有这类病的人平时要注意保暖和休息,如有头晕、头痛、胸闷、胸痛、心慌情况时,千万不要硬挺着驾车。(陈先生线索费50元)